解答プリント「中学社会・地理的分野」
■発展プリント

単元：１　世界のすがた／世界の人々のくらし①
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	解答例
	解説
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	⑴　イ
⑵　①　東南アジア
　　②　西アジア

	１
	⑴　ア　地表にしめる陸地と海洋の割合は３：７で海洋が広いことから，地球は｢水の惑星｣ともよばれている。
⑵　①　ベトナム，フィリピン，シンガポールなども東南アジアに含まれる。
②　ヨーロッパと接しているトルコ，紛争が続いているイラクも西アジアの一部である。
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	⑴　植民地時代に緯線と経線をもとに国境が定められたから。(26字，下線部の語句を使う。)
⑵　①　インド
　　②　コロンビア

⑶　ロシア連邦

	２
	⑴　アフリカ大陸は，20世紀の初めにはエチオピア帝国とリベリア共和国を除いたすべての地域がヨーロッパ諸国の支配下に置かれた。その際に，アフリカの歴史，文化，人々のつながりを無視し，自国の利益のために人為的に国境が定められた。その影響は，西サハラを除くすべての地域が植民地から独立した現在も，民族紛争の原因の１つとなっている。
⑵　①　インドはアジア州の中でも南アジアに位置している。インダス川流域では古代文明の１つであるインダス文明が発達した。国民生活にヒンドゥー教が大きな影響を与えている。先端技術産業の発達が著しい。

②　国名は｢コロンの土地｣という意味で，1492年アメリカ大陸に到達したコロンブスからつけられている。国民の約６割がインディオと白人の混血のメスチソで。約２割が白人である。

⑶　ロシア連邦は国土の大部分が北に位置しているため，人々が生活するには適さない土地が多い。
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	⑴　南アメリカ大陸

⑵　北西

⑶　ブエノスアイレス


	３

	⑴　東京から東に向かって移動すると，太平洋→南アメリカ大陸→大西洋→アフリカ大陸→インド洋→インド→中国→黄海→朝鮮半島→東京と通過する。
⑵　地図では，上が北，右が東，下が南，左が西を示している。東京から見てロンドンは北と西の間＝北西に位置している。

⑶　東京を中心に描いた正距方位図法であるから，中心から最も離れた都市が東京から最も遠い都市となる。地図中の円の外周が，地球の外周の半分にあたる中心から２万㎞となっている。
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